№ 50 (1021)

10 декабря

рекомендуемая цена – 10 рублей.

2009

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА

Праздник KËKYCHHKA Kapat

В прошедшие выходные школа карате кекусинкай «Бонсай» отметила 15-летие. Отметила с размахом – два дня проходили открытые соревнования, в которых участвовали около 100 спортсменов – из Екатеринбурга, Урая (XMAO), Верхотурья и, конечно же, Лесного. А финальные поединки проходили в ДТМ «Юность» при большом числе болельщиков и любителей этого замечательного единоборства и в присутствии высоких гостей: руководителя союза боевых искусств Свердловской области «Сакура» Александра Анферова, главы округа Сергея Щекалева, заместителя главы Сергея Ряскова, председателя комитета по физкультуре и спорту Натальи Сыркиной, директора

Школы единоборств Сергея Петалова. Изюминкой стало участие в празднике творческих коллективов Лесного: оркестра «Глория», хореографических коллективов ДТМ «Юность» – «Эхо» и «Виктория», вокального коллектива «Зебра» и певицы Анастасии Нестерук, а также две коллекции моделей одежды представила студия моды «УрАГС».

Конечно, все поздравления в первую очередь были адресованы руководителю школы, спортсмену, педагогу, энтузиасту карате кекусин, «маме и папе» юных каратек и мудрому наставнику – Алексею Зайченко, без которого вряд ли это единоборство получило такое развитие в нашем городе, и его правой руке Олегу Бритвину. Не стану перечислять заслуги нашей школы карате на российском и международном уровнях - они давно и всем известны, отмечу только, что всегда поражает особая семейная атмосфера любви и взаимопомощи, царящая в «Бонсае». Это ярко проявилось и в теплых словах выпускников школы в адрес наставников, и в искренней благодарности в адрес ро-

дителей учеников, и в ответных словах роди-

Ну а самыми главными героями праздничного дня стали юные бойцы от 5 до 16 лет, которые провели финальные поединки: мальчишки и девчонки показали высокий технический класс, а главное – то, что они неукследуют нистым и в то же время увлекательным и почетным путем Воина, сильного не столько телом, сколько духом. Идти до конца этому их научили за-нятия в школе карате «Бонсай», в этом и есть главная мудрость данного единоборства. сущность его филосо-

В итоге, среди юно-шей первые места за-

ТАКСИ

няли лесничане Данил Бочкарев, Андрей Нугаев, Кирилл Анкушин, Давид Шайхиев, Евгений Третников, Данил Жевлаков, Иван Забелов, Прохор Масеров, Денис Бочкарев, Влад Боровков, Евгений Чуваков, Александр Винокуров, Влад Алимгузин и Коншев и Малик Халилбеков из Урая и Иван Заплатин и Андрей Храмцов -Верхотурье.

Среди девушек первые места заняли Екатерина Фролова (Екатеринбург) и лесничанки Екатерина Зайченко, Александра Тарасова и Валентина Собакина

Но хочется сказать, что все ребята выступили достойно и подтвердили: у нашей школы карате есть будущее - и это прекрасное будущее, и будет и 35-ле-тие, и столетие, как ей пожелали в своих поздравлениях гости. И имя у школы – символичное - «Бонсай»: растение, требующее столько заботы и любви, столько творчества, чтобы в конечном итоге создать его неповторимый облик, - это напоминание о том, что все с возрастом дряхлеет, но не дерево, которое с годами становится все прекраснее и интереснее. Алексей Зайченко так назвал свою шко-

лу не случайно, и потому надеемся, что и школа карате Лесного, становясь старше, мудрее, опытнее, будет активно

и плодотворно работать многие-многие годы! Кстати, в эти дни команда учеников школы карате «Бонсай» уезжает в Москву на чемпионат России. Пожелаем ребятам удачи!

Наталья ФРОЛОВА, Иван МЫШКИН (фото).

В номере:

Выборы-2010: глава округа и ситименеджер - кто из них в канализации, а кто в белой манишке?

Судили ветеранов войны – дискредитировали мэра

В Лесном однозначно будет запрещено использование пиротехники – даже бенгальских огней



Почему в городах гололед, или Куда можно угодить по скользкой дорожке халатности?

Покататься на городском катке стоит крепких нервов...

Юбилей культуры Лесного: праздник по алфавиту + поздравление от братьев Пономаренко 📶 8

ЮНЭКО-2009: пятеро учащихся школы 64 получили звание «Лауреат Всероссийского конкурса»





рассмотрим студентов-заочников, коммуникабельность, опыт работы приветствуется, уверенный пользователь ПК, коммуникативность, активность

Условия: ОФ. ТР-ВО, СОЦ. ПАКЕТ, эксклюзивное обучение, перспектива профессионального и карьерного, роста, з/п оклад + %

т. 8-912-65-65-549, 8-912-65-65-452



8-904-161-1388